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Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

uplynulé tři měsíce, tedy období října až prosince, byly v našem zařízení ALZHEIMER HOME
ve Zlíně plné radosti, tvořivosti a příjemných setkání. Naše předvánoční akce se nesly v
duchu společného sdílení a přátelství, což je pro naše klienty vždy zdrojem velké radosti.

Během tohoto období jsme uspořádali koncerty, divadelní vystoupení a přivítali jsme i
milé návštěvy dětí ze základních škol, které přinesly našim seniorům krásné vánoční přání.
Společně jsme pekli cukroví, zdobili vánoční stromy a připravovali se na oslavy Vánoc a
Nového roku. Všem našim zaměstnancům patří velké poděkování za jejich nasazení,
pečlivost a ochotu vytvářet domáckou a laskavou atmosféru.

Ráda bych poděkovala také všem rodinám, které navštívily své blízké v tomto čase a
přinesly nejen dárky a cukroví, ale i své teplo a lásku. Opět nás potěšila i spolupráce s
projektem Ježíškova vnoučata, který přispěl dárky, jež vykouzlily úsměvy na tvářích našich
klientů.

Děkuji všem, kteří se zapojili a svou energií a ochotou přispěli k tomu, aby naši klienti
mohli prožít co nejkrásnější svátky. Vaše podpora a společné úsilí jsou pro nás
neocenitelné.

Do nového roku 2025 vám všem přeji hodně štěstí, pohody a hlavně zdraví. Těším se na
další společně strávené chvíle a věřím, že nás čekají další krásné okamžiky.

 

S úctou

Bc. Kateřina Kupčíková, ředitelka
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Věnec z mochyní
Pokračujeme ve tvoření v podzimním duchu. Vytvořili jsme věnec z mochyní. Klienti každý
květ jednotlivě pečlivě oddělili od větviček. Potom jsme z nich společnou prací vytvořili
věnec, který zdobí ALZHEIMER HOME Zlín.
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Podzimní tvořivý duch
Náš tvořivý duch nás nenechává klidnými, a tak dále tvoříme výzdobu inspirovanou
současným ročním období. ALZHEIMER HOME Zlín zahalujeme do podzimních barev.
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Orientální tance
V ALZHEIMER HOME Zlín vystoupily dívky z Tanečního centra Orianadance Zlín. Zatančily
nejprve orientální tance, a po přestávce nám v jiných kostýmech předvedly brazilskou
sambu. Klienti sledovali vystoupení se zaujetím. V průběhu celého vystoupení si
pochutnávali na občerstvení, které jsme sami připravili.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 5



říjen - prosinec 2024

Vystoupení harmonikáře
V našem zařízení se pořád něco děje. Tentokrát k nám přišel pan Trulík a přinesl s sebou
hudební nástroje: harmoniku, ozembuch a fujaru. Svým hraním nás pobavil a navodil nám
skvělou náladu. Moc děkujeme za návštěvu.
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Panenka Julinka
V růžové zavinovačce jsme v ALZHEIMER HOME Zlín přivítali Julinku, terapeutickou panenku.
Vykouzlila úsměv na tváři každému, s kým se setkala. Klienti jsou z ní, jak se říká, unešení.
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Procvičujeme ruce
Procvičili jsme celé tělo, ale zaměřili jsme se více na ruce. Cvičili jsme s gumou i balony,
do rytmu klidné i rychlejší hudby. Klienti se do cvičení aktivně zapojili a ke konci sami
navrhovali různé cviky, které jsme po nich všichni ostatní v ALZHEIMER HOME Zlín opakovali.
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Podzimní štrúdl
V ALZHEIMER HOME Zlín jsme si upekli štrůdl z domácích jablek. „Sestři, to je jedna báseň!“,
zaznělo z úst klientky, jakmile si na něm u odpolední kávy pochutnávala.
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Skládačky
Abychom si procvičili ruce a jemnou motoriku, vyzkoušeli jsme v ALZHEIMER HOME Zlín
různé hry. Zahráli jsme si pexeso, poskládali obrázek, anebo naopak obrázek postupně
odkrývali a hádali.
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Sladké pokušení
Sladké i slané, všechny jsou snadné. S klienty ALZHEIMER HOME Zlín jsme udělali palačinky.
Podařily se nám tenké jako papír, a přitom se netrhaly. Jen se rozplývaly na jazyku.
Samotné i s marmeládou byly výborné. To jsme si, panečku, pochutnali!
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Říjnoví oslavenci
Oslavili jsme s klienty jejich narozeniny, na které se všichni zúčastnění těšili. Atmosféra
byla příjemná, klienti si mezi sebou povídali, vzpomínali jsme, zpívali jsme a bylo nám
hezky. Na dortu i chlebíčcích jsme si velmi pochutnali. Děkujeme rodinám za pohoštění,
které pro své blízké donesly.
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Balanční hry s balony
S klienty jsme si zacvičili s balony a s gumou, kterou jsme si ve dvojicích zkusili natáhnout,
a tím jsme si posílili svaly na rukách. Cvičení jsme zakončili balanční hrou s balony, při
které jsme se v ALZHEIMER HOME Zlín nasmáli. Zvláště ve chvílích, kdy si balón dělal, co
chtěl.
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Muzicírování
S klienty v ALZHEIMER HOME Zlín jsme si zavzpomínali na lidové písničky, které klienti mají
rádi a hádali je v rébusech. Pak jsme si zazpívali a zahráli na různé hudební nástroje.
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Podzimní kytice květů
Na stromech se listy dávno oblékly do podzimních barev a postupně se pozvolna snášení
ze stromů na zem jako pírka. Přinesli jsme je do ALZHEIMER HOME Zlín, abychom z nich
vytvořili květy. Klienti vytvořili květiny podle svých představ a žádná nezůstala stejná.
Práci s listy jsme vůní podzimu provoněli celou místnost.
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Líná bábovka
Upekli jsme si buchtu. Vymysleli jsme jí pěkný název, Líná hrnková bábovka s domácími
jablky. A pustili jsme se do pečení. Recept byl jednoduchý, vše se dařilo podle plánu. Cukr
se rozpustil při šlehání rychle, to bylo asi tím, že jsme si k tomu zpívali. Nakonec jsme těsto
ozdobili kousky jablek. Barvu podzimního listí mu dodalo závěrečné pečení v troubě.
Odpoledne si klienti ALZHEIMER HOME Zlín tuto bábovku u kávy vychutnali.
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Moučník ke kávě
V ALZHEIMER HOME Zlín jsme si připravili dezert ze sušenek k odpolední kávě. Nepečený,
lehký, vláčný moučník s banánem byl lahodný na jazyku a jak se říká, rychle pryč.
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Listopadová Mše Svatá
Za klienty ALZHEIMER HOME Zlín přišel Otec Josef. Uspořádal pro ně Mši Svatou, na níž
klientům požehnal a věnoval jim pomazání nemocných. Klienti zaujatě poslouchali jeho
kázání a s farářem aktivně spolupracovali. Součástí Mše byl i zpěv liturgických písní. Po
skončení působili všichni rozzářeně a spokojeně.
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Vánoční keramika
V ALZHEIMER HOME Zlín jsme začali tvořit keramické vánoční ozdoby, kterými si ozdobíme
náš stromeček. Postupně vykrajujeme jednu za druhou a těšíme se, až je nabarvíme,
vypálíme a ozdobíme jimi náš vánoční stromeček.
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Adventní tvoření
Blíží se první adventní neděle, která je předzvěstí Vánoc. S klienty ALZHEIMER HOME Zlín
jsme se pustili do adventní a vánoční výzdoby. Dáváme přednost přírodním materiálům,
které příroda nabízí. Z našeho tvoření máme radost.
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Mezigenerační setkání ve Zlíně
Děti z dětské skupiny Brouček přinesly klientům ALZHEIMER HOME Zlín vlastnoručně
upečený adventní věnec. AC – dětská skupina Brouček, děkujeme!
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Divadlo Klauniky
Divadlo Klauniky přišlo zahrát klientům z ALZHEIMER HOME Zlín divadelní představení Péťa
a vlk na hudební motivy Sergeje Prokofjeva, pod vedením paní Zuzany Perůtkové.
Divadelní představení bylo báječné. Klienti o něm hovořili ještě dlouho po jeho skončení. V
hledišti jsme se přivítali s dětmi z AC – dětská skupina Brouček. Před začátkem divadla
děti přednesly klientům krásné básničky. Děkujeme Divadlo Klauniky za skvělé
představení a dětem z AC – dětská skupina Brouček za MEZIGENERAČNÍ SETKÁNÍ a těšíme
se na další shledání.
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Mikuláš ve Zlíně
Mikuláš ztratil plášť, Mikuláška sukňu… ALZHEIMER HOME Zlín navštívili Mikuláš doprovázený
andělem a čertem. Podle Mikulášovy Knihy hříchů byli klienti hodní a za odměnu od
anděla dostali adventní kalendář. Čert, jak už to tak bývá, by si nejraději všechny vzal
všechny s sebou do pekla. Naštěstí ho Mikuláš včas zkrotil, dokud se čert neuklidnil. Aby
byl čert potrestán, dostal za úkol rozdávat krásná poděkování, která klientům zpříjemní
vánoční čas. Děkujeme studentkám Fakulta humanitních studií UTB ve Zlíně za návštěvu a
těšíme se na další spolupráci.
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Canisterapie s Daisy
Terapeutický pejsek Daisy v doprovodu své paničky, paní Ladislavy Kapounové, rozehřál
nejedno srdce klientů v ALZHEIMER HOME Zlín. Jeho hebká srst, přítulnost a terapeutické
zkušenosti dokázaly v lidech vykouzlit i ten nejjemnější úsměv a pro klienty byl pejsek
velkým a milým darem. Každý s ním chtěl strávit co nejvíc času. Děkujeme paní
Kapounové za spolupráci a těšíme se na příště.
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Vystoupení dětí ZUŠ Morava
Klientům přišly zahrát a zazpívat děti ze ZUŠ Morava. V repertoáru byly nejen skladby
klasiků, ale i moderních skladatelů. Zpívaly sólově i sborově. Klienti se v průběhu koncertu
k žákům přidali. Děkujeme učitelům, panu Jiřímu Šónovi, paní Veronice Šónové a žákům
ZUŠ Morava za vystoupení v ALZHEIMER HOME Zlín.
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Karel Gott revival Morava
Předvánoční koncert Karel Gott revival Morava v ALZHEIMER HOME Zlín byl božský! Klienti se
přidali a společně se zpěváky zpívali písně Karla Gotta. Pan Miloš si přál zazpívat si
společně na pódiu, což se mu splnilo. Děkujeme Karel Gott revival Morava, že mu tuto
výsadu umožnili. Skvěle jsme si zatančili. Jakmile se čas nachýlil, nikomu z nás se končit
nechtělo. Vytleskali jsme si přídavek a mohli jsme se těšit i na lidové písně. Na závěr jsme
si zazpívali vánoční koledy. „To bylo něco, sestři!,“ vzpomínala klientka ještě druhý den.
Děkujeme Karel Gott revival Morava za skvělý koncert.
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Linecké cukroví
Pustili jsme se do pečení cukroví. Tradiční linecké už od dob našich babiček nesmí chybět
na žádném vánočním stole. Klienti ALZHEIMER HOME Zlín si u pečení zavzpomínali na různé
životní chvíle a způsoby pečení, tvary formiček, které ve svém životě měli.
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Sbor Oktet
Pro klienty ALZHEIMER HOME Zlín vystoupil sbor Oktet. Nádherně zazpívané písně v jejich
podání zněly, jakoby je zpívali sami andělé. Jejich výstup byl dechberoucí a dozníval v
klientech, alespoň podle jejich slov, ještě dlouho poté. V tomto předvánočním čase to
bylo pěvecké pohlazení po duši. Děkujeme sboru Oktet za koncert a těšíme se na příště.
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Houslový koncert
Vánoce jsou období, kdy se lidé scházejí a společně zpívají a oslavují svátky. Klientům
přišel zahrát na housle a flétnu do ALZHEIMER HOME Zlín pan Filip Cíl. Zahrál pro klienty
koledy a lidové písně na přání. Jak jsme si s ním zazpívali! Děkujeme panu Cílovi za krásný
koncert. Z jeho návštěvy jsme nadšení!
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Vystoupení ZŠ Mostní
Žáci ze ZŠ Mostní ve Zlíně nám svým divadelně hudebním představením připomněli
příběh narození Ježíška v Betlémě. Po skončení představení jsme si s nimi, za doprovodu
houslí a kytary, zazpívali písně i koledy. Děkujeme žákům i paním učitelkám ZŠ Mostní za
vystoupení v ALZHEIMER HOME Zlín.
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Předvánoční Mše Svatá
Otec Josef udělal pro klienty ALZHEIMER HOME Zlín předvánoční Mši svatou. Popovídali
jsme si o významu Vánoc a o tom, co pro nás znamenají. Jeho slova nás zahřála u srdce.
V průběhu mše jsme společně s Josefem zpívali písně. Děkujeme za jeho návštěvu.
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Předvánoční koncert Dua VojoDeyl
Přišli nám zahrát Duo VojoDeyl. Na klavír a housle zahrál pan Radim Vojtek spolu s panem
kytaristou Martin Deyl nás opět rozezpívali a roztančili. Koncert, na který jsme se od rána
těšili, předčil jako vždy, naše očekávání. Jak to jen dělají… Děkujeme pánům Vojtkovi a
Deylovi za skvělý koncert a těšíme se na další koncert v ALZHEIMER HOME Zlín. Zároveň
chceme poděkovat panu Vojtkovi za naladění klavíru. Jsme rádi, že jsme si koncert užily
společně s dětmi z Dětskou skupinou Brouček v rámci MEZIGENERAČNÍHO SETKÁVÁNÍ.
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Vánoční koledy u klavíru
Do ALZHEIMER HOME Zlín nám přišla zahrát na klavír paní MUDr. Marie Nováková. Zazpívali
jsme si společně koledy a nezůstali jsme jen u nich. Pokračovali jsme lidovkami, které mají
klienti rádi. Jako přídavek jsme si poslechli skladbu Johanna Strausse ml. Na krásném
modrém Dunaji. Děkujeme paní doktorce Novákové za pěkný koncert a těšíme se na
příště.
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Prosincoví oslavenci
Přejeme klientům ALZHEIMER HOME Zlín, kteří se narodili v prosinci, ještě jednou všechno
nejlepší, hodně zdraví, štěstí, lásky, spokojenosti a radosti do každého dne. Jsme rádi, že
jsme spolu mohli oslavit jejich narozeniny. Klienti si na oslavě pochutnali na pohoštění
připravené od svých rodin, kterým tímto děkujeme.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 34



říjen - prosinec 2024

Přípravy na Vánoce, pečení i
zdobení
Přípravy na Vánoce probíhaly ve velkém. Pokud zrovna nejsme na koncertě nebo
vystoupení, zdobíme ALZHEIMER HOME Zlín nebo pečeme vánoční cukroví. Podívejte se, co
všechno jsme zvládli. Pracny, žloutkové cukroví i kuličky více druhů. Těšíme se, až si na
všem cukroví v průběhu vánočních svátků (i po nich) pochutnáme.
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Ježíšek v ALZHEIMER HOME Zlín
Letos Ježíšek dorazil i do ALZHEIMER HOME Zlín a byl opravdu štědrý. Donesl nám tolik darů,
že si to ani neumíte představit. Máme z nich opravdu velkou radost! Děkujeme ALZHEIMER
HOME a Dr. Maxovi za krásný balíček pro každého klienta. Děkujeme rodinám, že myslí na
své blízké a donesli jim dárky pod stromeček. Také děkujeme aktivizačním pracovnicím za
ponožky, díky kterým nás nohy zebat nebudou.
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Děti ze školy Orbis
V předvánočním čase navštívily ALZHEIMER HOME Zlín děti ze školy Orbis. Přednesly
básničky, zazpívaly písničky a klienty velmi potěšily. Děkujeme dětem za krásné
vystoupení.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v říjnu?

Paní Drahoslava 86 let, pan Jiří 84 let, paní Mari 92 let, pan Rudolf 71
let, paní Ludmila 73 let, paní Blanka 79 let, pan Eduard 79 let

Kdo slavil narozeniny v listopadu?

Paní Marie 78 let, paní Eliška 70 let, paní Ludmila 88 let, paní Drahuše
92 let, paní Hana 80 let, paní Mare 95 let, paní Blažena 82 let, paní

Marie 75 let, paní Růžena 83 let, paní Stanislava 94 let, pan František
87 let, paní Jaromíra 80 let, paní Věra 80 let, paní Eva 81 let, paní

Marie 89 let, pan Vladimír 87 let, pan Jindřich 89 let, paní Helena 84
let, paní Marie 89 let, paní Marie 80 let, paní Marie 83 let, paní Marie

95 let, paní Marta 79 let, paní Marie 88 let

Kdo slavil narozeniny v prosinci?

Paní Zina 89 let, paní Ludmila 87 let, pan Miroslav 95 let, pan Jan 78
let, paní Věra 75 let, paní Ludmila 81 let, paní Jarmila 84 let, pan Jiří
84 let, paní Ludmila 85 let, paní Ludmila 76 let, paní Ludmila 96 let,

paní Miroslava 77 let, pan Vladimír 74 let, paní Miloslava 94 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Kateřina Kupčíková
Ředitelka zařízení

Hana Božková
Vedoucí sociální péče

Barbora Honová, DiS.
Sociální pracovník

Mgr. Lenka Bajzová
Sociální pracovnice
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